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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na Dostawę i montaż wentyIatorów osiowych wraz z osprzętem
na potrzeby budowy tune!u aerodynamicznego.

W związku z art.38 ust. 1i2 ustawy Prawo zamówień publicznych (j. t. Dz. U.zżOt8r,poz.
1986) Zamawiający informuje, iż wpłynęły od uczestników przedmiotowego postępowania
następujące pytania, co do treści SlWZ:

Pytanie1:
,od, lll, pkt 8, ppkt 8,1 ww. specyfikacji pojawia się określenie "rozdzielni - szafy
technologicznej z wyposażeniem (ze złqczem i polami rezerwowymi) ", Prosimy o informację
czy oprócz rozdzielni dla falowników należy przewidzieć dodatkowq szafę, jeżeli szafy

falowników będq .posiadafu całe niezbędne wyposażenie elektryczne pozwalajqce no
podłqczenie dwóch przewodów zasilajqcych. Prosimy o określenie także rodzaju i ilości pol
rezerwowych".

Odpowiedź:
Zamawiający zalożyl w ppkt. 8.1. Rozdziału lll S|WZ wykonanie szaf rozdzielni technologicznej
i falowników wraz z ich wyposażeniem, które powinny być zaprojektowane i wykonane przez

Wykonawcę. Wykonanie szafy rozdzielni technologicznej, zostało przyjęte z uwagi na

bezpieczeństwo eksploatacji wykonanego przyłącza kablowego bezpośrednio z rozdzielni
stacji transformatorowej ST-1 znajdującej się na terenie Zamawiającego, kablami

2x(4x3O0mm2,| a więc dwoma kablami o dużych przekrojach, który to sposób zasilania
powinien być uwzględniony przez Wykonawcę przy projektowaniu i wykonaniu rozdzielni.

Pola rezerwowe w rozdzielni przeznaczone będą na zasilenie oświetlenia tunelu
aerodynamicznego oprawami LED, zasilenia aparatury pomiarowej oraz zasilenia mechanizmu
stołu pomiarowego obrotowego. Z uwagi na to, że aparatura pomiarowa i mechanizm stołu
pomiarowego obrotowego będą szczegółowo dobierane i realizowane w ramach odrębnych
zamówień, Zamawiający nie określa w tym momencie ilości pól rezerwowych w rozdzielni. W
przypadku, gdyby możliwa do wykonania w rozdzielni ilość pól rezerwowych była

niewystarczająca do zasilenia obwodów j.w. Zamawiający dysponuje dodatkowymi polami
rezerwowymi w istniejącej już w budynku rozdzielni RO, która zasilona jest niezależnym
kablem 1x(4x120mm2). Zgodnie z zapisami pkt, 8.1. Rozdziału lll S|WZ Zamawiający nie

narzuca Wykonawcy czy falowniki będą umieszczone w L,2 czy 3 szafach elektrycznych.
Jednocześnie Zamawiający zwraca uwa8ę na konieczność zapewnienia prawidłowej,

skutecznej wentylacji mechanicznej szaf. W związku z powyższym Zamawiający pozostawia

bez zmian zapisy ppkt. 8.1. Rozdziatu lll SIWZ.



Pytanie 2:

,,ad. lll Pkt ł - "Odbiór wentylatorów" - prosimy o doprecyzowanie nieprzekraczalnego
terminu odbioru końcowego ll etapu inwestycji.
Prosimy o potwierdzenie, że dołqczona do dokumentacji umowa stanowi jedynie wzór, na
Podstawie którego strony zawrq docelowq umowę po zakończeniu postępowania
przetargowego".

Odpowiedź:
Zamawiający pozostawia bez zmian zapisy Rozdziału lll pkt. 4 slWZ oraz Rozdziału
lstotnych dla stron postanowień umowy,
Rozdział lv slwz zawiera lstotne dla stron postanowienia umowy - zamawiający
je bez zmian. Umowa w sprawie zamówienia publicznego zostanie zawarta
postanowieniami zawartymi w pkt. 16 Rozdziału l SIWZ.
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